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Me costo realizar Tuve muchos
la tarea, pero problemas para

puedo me jorar realizar la tarea.




Materia y energia en la naturaleza
wein 4 - 3 COMoO se nutren los animales?

Actividad S

Necesidades de los animales

1. Observa las siguientes imagenes y responde:

A.

AUTOTROFOS:
1Y6

HETEROTROFOS:
2,3,4Y5

a. jJOuslesdelos organismos de las imagenes son autdtrofos? ;Cudles son heterdtrofos? B

b. ;Oudles de los organismos realiza fotosintesis? 1 Y 6 YA QUE SON
AUTOTROFOS

ETR a2 atenay

enla
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Objetivo: Explicar el proceso de fotosintesis, sus requerimientos y productos.

Ya sabemos que la fotosintesis necesita Luz, dioxido de carbono (Co2) y
agua (H20). Sabemos también que produce oxigeno (O2) y en su interior

se queda la glucosa que se transforma en almidoén, el cual alimenta a los
seres que son herbivoros y omnivoros.




AGUA

DIOXIDO DE
CARBONO

OXIGENO




1. Completa la ecuacion con los simbolos que representan los elementos que
participan en la fotosintesis.

—_—t + glucosa

2. éQué sucederia con la fotosintesis si la planta no tuviera todas sus partes? Une
tus respuestas.

No podria absorber el agua.

No podria absorber el CO2.

No podria absorber la luz.

No se transportaria el agua y los
nutrientes por la planta.




3. Lee el texto y responde las preguntas:

Importancia de la fotosintesis para los seres vivos

Como ya estudiamos, producto de la fotosintesis se obtiene oxigeno, gas
fundamental para la mayoria de los seres vivos, quienes lo incorporan a su
organismo a partir del proceso de respiracion.

Analicemos el siguiente montaje experimental realizado por el quimico inglés
Joseph Priestley, que nos permitira comprender de qué manera se relacio-
nan la fotosintesis y la respiracion.

. jQué compuesto - - T € JQué producto 4y
libera ¢l ratén en : e \ G Fotostngens

la espiracion? 5 f | libera af ambiente? )

C iLa ausencia de |
qué componente

provoca que el Csila plarfn:a dej:rq de
: : . acbesis,
i ? \ re:lenz‘a;: suf:oci;:n’a 'a la
\ ﬁanta y al ratén? 2

A partir de los resultados, podemos inferir que el oxfgeno (O,) que liberan
las plantas producto de la fotosintesis es utilizado por el ratén y por la planta
misma, quienes lo incorporan a su organismo a través de la respiracion. En
este proceso, a su vez, el ratén elimina diéxido de carbono (CO,) al am-
biente, gas que utiliza la planta en la fotosintesis para producir glucosa, que
constituye la fuente de energia necesaria para sus procesos vitales.




4. Observa la lamina y responde las preguntas:

Planta B

A. ¢Qué elemento fue distinto en las dos plantas?

B. ¢ Qué diferencia se observa como resultado entre las dos plantas?

C. Segun tu observacion équé le ocurrié a la planta B? Justifica.




Actividad para la
casa.

RESUELVE TU GUIA

REVISAREMOS
EN LA PROXIMA
CLASE




